n=1
Psn = 7,31 r/em®
Psno = 6,45 r/em®
Psno,™ 6,95 r/em®
o= Vsno/Vsp = 135-7,31/(119-1-6,45) = 1,3

a=1,3
o = Vgno,= Vsn = 151-7,31/(119-1-6,95) = 1,4
a=1,3

T.C UIA BCCX OKCHUIAHBIX INNICHOK O JICKUT B HMHTCPBAJIC 2,5>0C>], T.C. OHHU
ABIAOTCA CINIOIIHBIMHU U O6J'IaI[aIOT 3allilUTHBIMH CBOMCTBaMH.

3aoaua 4. C uenplo 3allUThl OT KOPPO3UM IIMHKOBOE H3JCIHE IMOKPHLIN
osioBoM. Kakoe 3TO MOKpwITHE: aHOAHOE WM KaTojgHoe? Hamummurte ypaBHEHHE
aTMOC(epHON KOPpPO3UM JAHHOTO W3JEIUsl TMPU HAPYIIEHUH IIEJIOCTHOCTH
MOKPBITHSI.

Pewenue.

Ecnm wmetamnuueckoe TOKpHITHE M3rOTOBJICHO W3 MeTauia ¢ OoJee
OTPHIIATEIbHBIM MOTEHIHAIOM (00Jee aKTHBHBIN), YeM 3allUIaeMblif, TO OHO
Ha3bIBAETCS AHOJHBIM MOKpBITHEM. Eciam MeTamindeckoe MOKPHITUE U3TOTOBJIEHO
U3 MeTalla C Oojlee NOoN0HCUMENbHbIM nomenyuaiom (MeHee aKTUBHBIN), YeM
3aIMIIAEMBII, TO OHO Ha3bIBAETCS KATOJHBIM ITOKPBITUEM.

B tabnuiie s1eKTpOIHBIX TOTEHIIMATIOB HalIeM:

EZn2+/Zn,: - 0,763 B
E5n2+/5n =- 0,136 B

O70BO OyeT BBIMOJIHATH POJIb KATO/Aa U MOKPHITHE U3 HETro0 — KaToHoe. [Ipu
HapYyIICHUH IEJIOCTHOCTH IOKPBITHS, KOPPOJAMPOBAaTH OyAeT IMHK, Kak Ooiee
akTUBHBIM MeTtam1. Ilpum aTmochepHOl KOPpPO3WHM MPOTEKAIOT —CIICIYIOIIHE
YPaBHEHUS pEaKIIUM:

K: O, + 2H,0 + 4e= 40H"
A:Zn-2e =Zn*
2Zn + O, + 2H,0 = 2Zn**+ 40H
2Zn + 0O, + 2H,0 = ZZH(OH)Z

OLeHUTh KOPPO3MOHHYIO CTOMKOCTh AJIIOMUHHSI B CEPHOM KHUCIOTE, €CIlU
yObIIb Macchl alIOMHUHUEBON IUIACTHHBI IUIOTHOCTBIO p = 2,7 r/cM®, pazmepom
70x20x1 mm cocraBuna nocne 8 cytok ucnbitanus 0,0348 r.

OLeHUTh KOPPO3UOHHYIO CTOMKOCTh METAJJIa MOKHO 10 (hopMmyJie:

K. = 365-h/t
h=Am/(S-p)



